
Leistungen:

Leistungen:

Haustür Transfer Service (inkl. im PLZ-Gebiet 01 und

02, weitere auf Anfrage und gegen Zuzahlung

möglich)

Fahrt im modernen Komfort-Reisebus

Rotterdam - Hull für Bus und Passagiere

Abendessen und Frühstücksbuffet an Bord

Unterbringung in 2-Bettkabinen innen mit

Etagenbetten

Mallaig - Armadale für Bus und Passagiere

Newcastle - Amsterdam/IJmuiden

Abendessen und Frühstücksbuffet an Bord

Unterbringung in 2-Bettkabinen innen mit

Etagenbetten

1x Übernachtung mit Halbpension im Hotel

Avonbridge der guten Mittelklasse

1x Übernachtung mit Halbpension im Hotel Imperial

der guten Mittelklasse

2x Übernachtung mit Halbpension in einem Hotel

der guten Mittelklasse im Raum Isle of

Skye/Mallaig/Kyle of Lochalsh

1x Übernachtung mit Halbpension im Hotel

Highland der guten Mittelklasse

1x Übernachtung mit Halbpension im Hotel Hilton

Aberdeen Teca der gehobenen Mittelklasse

1x Übernachtung mit Halbpension im Hotel Park der

guten Mittelklasse

1x 3 Std. Stadtführung Glasgow

1x Eintritt und Besichtigung einer Whiskydestillerie

inkl. Probe

1x Eintritt Inverewe Gardens

1x 25 Min Bootsfahrt Loch Ness ab Clansman Hotel

Harbour - Urquhart Castle inkl. Eintritt Urquhart

Castle

1x 2 Std. Stadtführung Edinburgh

Qualifizierte deutschsprachige Reiseleitung vom 3.-8

Tag

Ateams Bordbegleitung

Preis:

16.07.2024 - 25.07.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Doppelzimmer / Doppelkabine außen

mit Unterbetten (1,40m breit) mit Bad

oder Dusche und WC - Halbpension

2518 €

Doppelzimmer / Doppelkabine innen

mit Etagenbetten mit Bad oder Dusche

und WC - Halbpension

2449 €

Einzelzimmer / Einzelkabine außen mit

Bad oder Dusche und WC -

Halbpension

3120 €

Einzelzimmer / Einzelkabine innen mit

Bad oder Dusche und WC -

Halbpension

3028 €

EXKLUSIVE Rundreise durch Schottland - 10 Tage

Überwältigende Natur, großartige Burgen, Herrensitze und Schlösser - auf unserer Erlebnisreise steht das

"Lebenswasser", wie die Schotten den Whisky nennen, und die wilde Natürlichkeit des Landes im Vordergrund. Das

Inselgewirr der Westküste wird Sie ebenso begeistern, wie auch die weiten Moor- und Heidelandschaften im

Landesinneren. Lernen Sie das Land, seine Bewohner, aber auch seine interessante Geschichte während dieser Reise

kennen. Einige Höhepunkte dieser Rundfahrt sind zweifellos der Besuch der Isle of Skye, des Loch Ness, der

schottischen Highlands und natürlich der Besuch einer Whisky-Destille. 

1. Tag: Anreise nach Rotterdam - Nachtfähre

Heute reisen Sie stilecht mit einer der Nachtfähren der P&O Ferries am Abend von Rotterdam nach England. 

2. Tag: Hull - Raum Glasgow

Am Morgen erreichen Sie ausgeruht das englische Festland. Auf Ihrem Weg in die Kulturmetropole Glasgow streifen

Sie zunächst den berühmten Lake District, ein Erholungsgebiet von einmaliger landschaftlicher Schönheit mit

glitzernden Seen und sanften Bergen. Erster Ort nach der englisch-schottischen Grenze ist das reizende Gretna

Green. Am späten Nachmittag erreichen Sie schließlich Glasgow, die größte schottische Stadt. Übernachtung in

Glasgow. 

3. Tag: Raum Glasgow - Fort William

Für den Vormittag entdecken Sie die Kunst- und Kulturmetropole Glasgow mit Ihren Sehenswürdigkeiten wie der St

Mungo's Kathedrale und dem George Square. Schon wenig später befinden Sie sich dann in einer sagenhaften,

urtypischen Landschaft. Auf Ihrem Weg in den Norden passieren Sie zunächst die "Bonny Bonny Banks" des

zauberhaften Loch Lomond. Eingerahmt von sanften Hügeln liegt der viel besungene, tiefblaue und fast 40km

lange Loch Lomond wie ein Juwel in der Landschaft und hat sich seinen früheren Liebreiz bewahrt. Bei gutem

Wetter können Sie auf Ihrer weiteren Fahrt sicher einen Blick auf den höchsten Berg des Landes, den Ben Nevis,

erhaschen. Abendessen und Übernachtung im Raum Fort William. 

4. Tag: Durch das Tal der Tränen auf die Insel Sky

Von Fort William aus geht es zunächst ins einsame Glen Coe. Das so genannte "Tal der Tränen" beeindruckt nicht

nur durch seine atemberaubende, wilde Schönheit, sondern auch wegen seiner traurigen Geschichte. Das Tal mit

dem River Coe hat durch das Massaker von Glen Coe, bei dem 38 Mitglieder des Clan MacDonald ihr Leben ließen,

seinen traurigen Beinamen erhalten. Mit steilen Bergrücken und Wasserfällen ist die wunderschöne

Panoramastraße bei Touristen und als Filmkulisse, u.a. im Highlander, Braveheart, Rob Roy, James Bond (Skyfall)

und Harry Potter, sehr beliebt. Zahlreiche Stops unter anderem am Glenfinnan Viadukt, das sich spektakulär um

Loch Shiel krümmt. Am Glenfinnan Viewpoint gibt es dann noch einen schönen Fotostopp für das Highlander

Monument am Loch Shiel und die Eisenbahnbrücke wo man mit ein wenig Glück auch den Jakobite Steam Train

(dem Hogwarts Express aus Harry Potter) sehen kann. Von Mallaig aus geht es mit der Fähre auf die Insel Sky zur

Übernachtung. 

5. Tag: Die Isle of Skye - Insel des Nebels

Willkommen in Schottlands wildem Westen. Nach diesem Tag sind wir sehr gespannt, welches Erlebnis Sie als

heutiges Highlight ansehen werden. Wir könnten uns nicht entscheiden, denn es geht auf die Isle of Skye, der

größten Insel der Inneren Hybriden. Die spektakuläre Landschaft bietet viel "Whow"-Potential und gehört zu



unseren Lieblingen der immerhin 790 Inseln des Landes. Die wilde Kulisse bietet alles in schön, dramatisch und

zahlreich vorhanden. Vergessen Sie nicht, Ihre Kamera zu laden, denn auf der "Insel des Nebels" bieten sich

wunderschöne Fotostopps. Sie wird dann ganz sicher auf Ihrer "da muss ich nochmal hin"-Liste stehen. Die

berühmten Felsen des Old Man Store, einer fast 50 Meter hohen Felsnadel oder die alte Steinbrücke bei Sligachan

gehört zu den bekanntesten Motiven genau wie die die Fairy Pools und Kilt Rock, eine Felswand, dessen

Steinformationen Karos bilden, so dass sie wie ein Schottenrock aussehen. Der Viewpoint am Mealt Fall ist

allerdings nur für Schwindelfreie, der Wasserfall stürzt spektakulär 55 Meter in den offenen Atlantik. 

6.Tag: Durch die Highlands

Packen Sie die Kamera noch nicht weg! Bevor es in die Highlands geht unternehmen Sie noch einen kleinen

Abstechen zum Eilean Donan Castle. Die verwunschene Inselburg mit der wunderschönen Steinbrücke ist in vielen

Filmen zu sehen und dienste auch schon mal im James Bond als Hauptquartier des MI6. Meist steht auch der

obligatorische Dudelsackspieler davor. Auf herrlicher Panoramastrecke geht es anschließend nach Inverewe

Gardens am Loch Ewe. Er ist einer der nördlichsten botanischen Gärten der Welt. Durch seine klimatisch günstige

Lage am Golfstrom werden Sie über die völlig untypischen und vielfältigen Pflanzen staunen. Hier wachsen sogar

Euykalyptus-Bäume. Am späten Nachmittag erreichen Sie Ihr Hotel im Raum Inverness. 

7.Tag: Inverness - Loch Ness - Culloden - Aberdeen

Was wäre Schottland ohne seine Mythen und Legenden? Heute besuchen Sie den vermeintlichen Lebensraum des

berühmtesten Schotten, des Seeungeheuers Nessie. Wie wäre es mit einer Bootsfahrt auf dem Loch Ness. Sie

besuchen die mystische und geschichtsträchtige Ruine von Urquhart Castle. Halten Sie Ausschau und die Kamera

bereit. Sollte Ihnen der passende Schnappschuss gelingen, werden Sie reich und berühmt. Am berühmten

Schlachtfeld von Culloden können Sie im interaktiven Besucherzentrum alles über die letzte Schlacht auf britischem

Boden erfahren. Am 16. April 1746 fand an diesem bewegten Ort der letzte Jakobineraufstand gegen die Truppen

des Herzogs von Cumberland statt. Innerhalb einer Stunde wurden 1.500 Männer getötet. Grabsteine markieren die

Gräber von Hunderten Clanmitgliedern, die an diesem Tag, der das Leben in den Highlands und die Geschichte

Britanniens für immer veränderte, ihr Leben ließen. Weiterfahrt durch die weltberühmte Whisky Region nach

Aberdeen. 

8. Tag: Aberdeen - Kingdom of Fife - Edinburgh

Heute heißt es schon wieder Abschied nehmen von den schottischen Highlands, aber nicht ohne einen Halt an der

Burgruine von Dunnottar Castle zu machen. Von allen Ruinen Schottlands ist diese eine der spektakulärsten. Sie war

Schauplatz vieler dramatischer Kapitel in der schottischen Geschichte, wurde überfallen, verbrannt, wieder

aufgebaut, wieder verbrannt, belagert und beherbergt gleich mehrere Geister. William Wallace und Mary Stewart

waren hier, aber vor allem hielt sie stand gegen Cromwells Armee und rettete die schottischen Kronjuwelen.

Entlang der Küste geht es nach Süden zurück nach Edinburgh. Für Fans von AC/DC geht die Strecke A90 über

Kirriemuir. Im Ort, in dem Bon Scott einen großen Teil seiner Kindheit verbrachte, steht im Kreisel eine lebensgroße

Statue der Rocklegende. Übernachtung im Raum Edinburgh. 9. Tag: Raum Edinburgh - Newcastle - Nachtfähre

Am Vormittag entdecken Sie Edinburgh, den kulturellen Mittelpunkt Schottlands, bei einer Stadtführung.

Sehenswert sind das gewaltige Edinburgh Castle, welches über der Stadt auf einem Felsen thront, und der

imposante Palace of Holyroodhouse die schottische Residenz der britischen Königsfamilie und einer der

bedeutendsten historischen Schauplätze Schottlands. Bei Ihrer Fahrt durch den Nordthumberland National Park

und die schottischen Borders Durch können Sie die fast unberührte Natur bewundern bevor am Abend Ihr Fährschiff

den Hafen von Newcastle verlässt. 

10. Tag: Amsterdam - Heimreise

Mit vielen unvergesslichen Entdeckungen im Gepäck reisen Sie nach der Ausschiffung nach Hause. 
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